Elsd megoldds. Legyen az adott szog «. Ha a sikot az elsé nyomvonal koriil az elsé képsikba forgatjuk, akkor «
mint az elsé nyomvonal és a forgatott masodik nyomvonal szoge jelenik meg.

Allitsunk az els6 nyomvonalra egy tetszéleges pontjan at merélegest, gy ennek metszése a szog masik szaraval a
forgatott nyomnak egy pontja; tengelymetszése pedig e pont eredetijének els projekcioja.

Rekonstrukcioval nyerjiik e pont elsé rendezdjét és segitségével masodik projekciojat, mint a masodik nyomvonal
egy pontjat.

(Déri Vilmos, Budapest.)
Madsodik megoldds. Ha tengelypont nem hasznéalhato, akkor egy masodik f6vonalat forgatunk az elsé képsikba,

mely az els6 nyomvonallal o széget képez. Visszaforgatas utjan nyerjiik a két projekciojat. Most két pontot vesziink ol
benne, ezeken at elsé févonalakat vezetiink és ezeknek masodik nyompontjai meghatarozzak a masodik nyomvonalat.

(Hajdu Pdl, Budapest.)



